ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ Η’ ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

Επί ανωνύμων εταιρειών ζητούνται τα κάτωθι νομιμοποιητικά:

α) Επικυρωμένο αντίγραφο της συμβολαιογραφικής πράξης σύστασης (καταστατικό), με τη βεβαίωση καταχώρισής της στο Γ.Ε.ΜΗ. (τη βεβαίωση δυνατόν να συντάσσει και ο συντάξας συμβολαιογράφος ως Υπηρεσία Μίας Στάσης) ή κωδικοποιημένο καταστατικό με τη βεβαίωση καταχώρισής του στο Γ.Ε.ΜΗ.

β) ΦΕΚ σύστασης ή ανακοίνωση καταχώρησης της περίληψης καταστατικού  στο Γ.Ε.Μ.Η .

γ) Αντίγραφο πρακτικού Διοικητικού Συμβουλίου, σχετικά με τις υπογραφές που δεσμεύουν την εταιρεία. 

δ) Φ.Ε.Κ., στο οποίο δημοσιεύθηκε η Ανακοίνωση Καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ., η σχετική με την εκλογή και τη σύνθεση του σημερινού Δ.Σ. και την εκπροσώπηση της εταιρείας.

Εάν δεν έχει κυκλοφορήσει το Φ.Ε.Κ., θα πρέπει να προσκομίζεται η σχετική Ανακοίνωση του Γ.Ε.ΜΗ. Μέχρι να προσκομισθεί το Φ.Ε.Κ. ή το έγγραφο του Γ.Ε.ΜΗ., προσκομίζεται αντίγραφο ή απόσπασμα του πρακτικού της Γενικής Συνέλευσης, η οποία εξέλεξε το Διοικητικό Συμβούλιο. Σε περίπτωση μεταβολής στη σύνθεση του Δ.Σ., πρέπει να προσκομίζεται το σχετικό έγγραφο, από το οποίο προκύπτει η ανωτέρω μεταβολή (απόφαση Δ.Σ. ή Γ.Σ., Φ.Ε.Κ. ή Ανακοίνωση Γ.Ε.ΜΗ.). Το πρακτικό Δ.Σ. πρέπει να προσκομίζεται πάντοτε και όχι εναλλακτικά, διότι στο Φ.Ε.Κ. δημοσιεύεται περίληψη. Σε περίπτωση προσωρινού διορισμού από το Δ.Σ., πρέπει να προσκομίζεται και το πρακτικό της Γ.Σ., που επικυρώνει το διορισμό.

ε) Πρόσφατο πιστοποιητικό της αρμόδιας Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. περί μη λύσεως της εταιρείας, περί των γενομένων τροποποιήσεων του καταστατικού της, περί του εν ενεργεία διοικητικού της συμβουλίου, κλπ. (δεν παρακωλύεται η έκδοση της γνωμάτευσης εάν δεν έχει προσκομισθεί). 

ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ:

· ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

· ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΝΟΜΙΜΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ

· ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΝΟΜΙΜΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ

· ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΔΕΚΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΝΟΜ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ (ΔΕΗ Η’ ΟΤΕ Η’ ΕΥΔΑΠ Η’ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ) 

· N ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ)

· Ε3 ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ)

· ΕΝΑΡΞΗ Η’ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΔΟY Η’ ΓΕΜΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
