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Δελτίο Τύπου

Ίδρυση Τμήματος Καρδιοαγγειακής και Αναπνευστικής Φυσικοθεραπείας-Αποκατάστασης
8 Σεπτεμβρίου - Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας

Κάθε χρόνο η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας γιορτάζεται στις 8 Σεπτεμβρίου από χιλιάδες φυσικοθεραπευτές. Είναι αυτή η ειδική μέρα που σε όλο τον κόσμο πραγματοποιούνται εκδηλώσεις για την ενημέρωση του κοινού σχετικά με τον τρόπο που η φυσικοθεραπεία μπορεί να βελτιώσει τη ζωή τους.

Η 8η Σεπτεμβρίου καθιερώθηκε το 1996, από τον Παγκόσμιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών, έναν Οργανισμό που αντιπροσωπεύει 350.000 επιστήμονες από 106 χώρες. Φέτος στην χώρα μας, οι εορτασμοί θα γίνουν στις 19 Σεπτεμβρίου. Οι φυσικοθεραπευτές εργάζονται σε Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, σε νοσοκομεία, σε κοινωνικά κέντρα των δήμων, σε ιδιωτικά και δημόσια φυσικοθεραπευτήρια. Ένας από τους βασικούς ρόλους των φυσικοθεραπευτών αποτελεί η πρόληψη και η αποκατάσταση των καρδιοαγγειακών και αναπνευστικών νοσημάτων.
Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, η καρδιοαγγειακή νόσος αποτελεί την πρώτη αιτία θανάτου στον κόσμο. Το 2008, 17.3 εκατομμύρια άνθρωποι, από όλον τον κόσμο, απεβίωσαν από καρδιοαγγειακή νόσο, που αποτελεί το 30% όλων των θανάτων. Η άσκηση είναι μία από τις σημαντικότερες παρεμβάσεις που μπορούν να προλάβουν αναπηρίες και θανάτους από καρδιοαγγειακά και αναπνευστικά αίτια. Οι φυσικοθεραπευτές είναι ειδικοί στο να υλοποιούν ένα τέτοιο δομημένο, ασφαλές και αποτελεσματικό πρόγραμμα άσκησης.

Στα πλαίσια αυτά, το 2014 ιδρύθηκε από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών το επιστημονικό Τμήμα Καρδιοαγγειακής και Αναπνευστικής Φυσικοθεραπείας – Αποκατάστασης (Τ.Κ.Α.Φ.Α.). Ο σκοπός του τμήματος είναι η προαγωγή της κλινικής εφαρμογής, αναγνώρισης, έρευνας και εκπαίδευσης της Καρδιοαγγειακής και Αναπνευστικής Φυσικοθεραπείας-Αποκατάστασης στην Ελλάδα. 
Ανάμεσα στους στόχους ενός φυσικοθεραπευτή είναι η αύξηση της κινητικής ανεξαρτησίας και συμμετοχής, η σωστή φυσική άσκηση και η βελτίωση της ποιότητας ζωής. Με δύο λόγια, η φυσικοθεραπεία αυξάνει την ανθρώπινη ικανότητα και μας επιτρέπει να φτάσουμε στις πραγματικές μας δυνατότητες. Ως εκ τούτου δεν είναι τυχαίο ότι ο τίτλος της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας για το 2014 είναι: 
Κινητικά υγιής,  μπορείς να συμμετέχεις...
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